Жалобы и апелляции

Жалобы и апелляции (претензии), поступающие в орган по сертификации, регистрируются в «Журнале учета претензий». По мере поступления жалоб и апелляций разрабатываются мероприятия по устранению несоответствий. 

 Отношение претензии к деятельности органа по сертификации определяется коллегиально Комитетом по беспристрастности или руководством органа по сертификации, а в случае необходимости направляются в Комитет по беспристрастности.

Орган по сертификации уведомляет заявителя о факте поступления жалобы и порядке ее рассмотрения.

Руководитель органа по сертификации несет ответственность за предоставление полной, объективной и достоверной информации по теме поступившей претензии либо доказательной базы о необоснованности претензии для передачи на рассмотрение в Комитет по беспристрастности.

Материалы для рассмотрения на заседании Комитета готовятся секретарем.

Секретарь регистрирует поступившие материалы в «Журнале заседаний Комитета по беспристрастности» и уведомляет председателя и членов комитета о предстоящем заседании, знакомит с планом заседания и по мере необходимости с поступившими на рассмотрение материалами.

Заседание комитета считается правомочным при наличии не менее 2/3 членов Комитета.

По итогам заседания членами Комитета выносится решение по рассматриваемому материалу и при необходимости устанавливают сроки исполнения.
Решения Комитета принимаются большинством голосов.
После устного принятия Решения секретарь документально оформляет его и отдает на подпись Председателю Комитета.

Решения Комитета, заверенные подписями, подшиваются в отдельную папку.

Секретарь регистрирует информацию о заседании Комитета в «Журнале заседаний Комитета по беспристрастности».
Контроль за своевременным исполнением решений Комитета осуществляет секретарь с последующим сообщением на очередном заседании.

Комитет, в случае не исполнения руководством органа по сертификации решений, принятых в отношении нарушения беспристрастности (коммерческая заинтересованность, лоббирование интересов и т.д.), информирует Национальный орган по аккредитации о имеющихся нарушениях в работе органа по сертификации.

 Решение по удовлетворению претензии принимается председателем Комитета, не участвующим в деятельности органа по сертификации.

Отсутствие конфликта интересов при принятии решения по претензии на заседании Комитета, обусловлено принципом членства в Комитете.
Решение Комитета в отношении претензии передается в орган по сертификации, для проведения предписанных мероприятий и отправляется заявителю не позднее, чем в 10-тидневный срок с момента регистрации претензии.

После реализации корректирующих действий директор ЧП «Гюйс» письменно уведомляет заявителя о принятых мерах.

Если заявителя претензии удовлетворяет результат предпринятых мер - претензия снимается, о чем ответственным исполнителем делается запись в «Журнале учёта претензий».
В случае, когда решение по сертификации принимается Комитетом по беспристрастности, рассмотрение и принятие решения по апелляции осуществляет эксперт-аудитор органа по сертификации, не принимавший участие в проведении работ.
Если заявителя претензии не удовлетворяет результат предпринятых, мер он вправе обратиться в комиссию по апелляциям Национального органа по оценке соответствия Республики Беларусь.

